

# 烟台快速理赔出新政

## 自行拍照不得少于七张

即日起,烟台市机动车轻微道路交通事故快速处理办法再度修正,新办法中称,轻微道路交通事故当事人可以迅速离开现场,并自行协商处理,然后在指定的服务中心获得定损、维修、赔付等一站式服务。

对应自行协商撤离现场未撤离的,交通警察应当根据公安部《道路交通事故处理程序规定》,责令当事人撤离现场。如不服从造成交通堵塞的,依法对驾驶人处以200元罚款;驾驶人有其他道路交通安全违法行为的,依法一并处罚。

## 当事人自行拍照不得少于七张

“当事人发生道路交通事故应立即拨打122报警电话和承保公司报案电话,接洽方应做登记,并告知事故车主快速理赔程序、现场拍照,然后

尽快撤离现场,到就近快速理赔服务网点处理。”烟台市交警支队事故科科长孙静杰说。

当事人应自行对事故现场进行拍照,照片不少于7

张:车辆前方、后方、接触部位各1张,照片中车辆号牌清晰,现场周围参照物明显;驾驶证(双方驾驶证放在一起)1张、行驶证(双

方行驶证放在一起)1张;事故车辆交强险标志各1张。因条件限制无法拍照的,撤离现场后可以文字记录方式记载事故情况。

## 应自行撤离现场 未撤离的或被罚款

事故发生后,当事人应立即将车辆移至不妨碍交通的地点,查验参保情况,互留联系方式,到保险快速理赔服务网点办理理赔手续。如因特殊情况不能立即去的,可约定在2个工作日内共同前往

处理。“撤离现场后当事人对事故责任有异议的,应立即到快速理赔服务网点,由网点交警进行责任认定。”孙静杰说。

对应自行协商撤离现场未撤离的,交通警察应当责令当事人撤离现场。如不服从

造成交通堵塞的,依法对驾驶人处以200元罚款;驾驶人有其他道路交通安全违法行为的,依法一并处罚。当事人撤离现场后不按约定配合处理的,所属交警大队负责协调落实;如恶意逃避赔偿责任不配合处

理的,公安机关交通管理部门接到报案后,依法立案处理。

交警部门对积极采取责任快速程序处理事故的责任人暂不予扣分和罚款,违反交通信号指示和超速等严重违法行为除外。(烟台晚报)



## 烟台启用直升机飞防松褐天牛

6月25日,在烟台市莱山区一处临时起降点,一架EC-120型直升机起飞前往作业林区施药。当日,烟台林业有害生物防控指挥部租用一架EC-120型直升机对松树害虫松褐天牛进行飞机防治作业。据介绍,松树是烟台市主要的绿化树种,林地地形复杂,大型防治机械很难进入林内,采用直升机施药防治具有快速高效等特点。(烟台晚报)

# 临沂保安上岗需拿证

## 录用无证保安最高罚5万

今年7月26日和11月22日,临沂市公安局将组织两次全市保安员资格统一考试,并从2014年开始,以后每年至少组织两次保安员资格考试。记者了解到,办理保安资格证主要是为提高保安人员的素质,逐渐改变保安人员高龄化的形势。

根据公安机关实施保安服务管理条例办法第24条规定,保安出示单位直接从事保安服务的人员应当持有保安员证,保安从业单位应当持有保安证,保安从业单位应当招聘持有保安员证的人员从事保安服务工作,并与被招聘的保安员依法签订劳动合同。

据了解,2010年开始实施《保安服务管理条例》(中华人民共和国国务院令564号)

以后,临沂市先后在河东区、经济开发区、罗庄区和高新区4处试点,共有800余人参加保安培训,并考取资格证。根据《保安服务管理条例》(中华人民共和国国务院令564号)、《公安机关实施保安服务管理条例办法》、《2014年临沂市保安员资格考试工作实施方案》,今年7月26日和11月22日,临沂市公安局将组织两次全市保安员资格统一考试,并且从今年开始以后每年将至少组织两次保安员资格考试。

保安员资格考试范围包括:保安服务公司从事门卫、巡逻、守护、押运、随身护卫、安全检查以及安全技术防范、安全风险评估等服务的人员;机关、团体、企业、事业单位招聘的从事本单位门卫、巡逻、

守护等安全防范工作的人员;物业服务企业招聘的在物业管理区域内开展门卫、巡逻、秩序维护等服务的人员。

保安员资格考试内容分理论考试和体能考试两项进行理论考试,主要是保安员专业知识,技能基础知识和法律常识等,以公安部治安管理局编写的《国家保安员资格考试培训教材》为准,考试方式为闭卷,考试试题从全国统一的保安员资格考试题库中,随机抽题共100题,题型为单选、多选、判断,考试时间为90分钟。体能测试内容为队列、立定跳远、100米跑和4\*10米往返跑等。18周岁到60岁,身体健康,品行良好,具有初中以上学历的中国公民可以申领保安员证,从事保安服务工作,申请人经设区的市级

人民政府公安机关考试,审查合格并保存指纹等人体生物信息的,发给保安员证。但是,如曾被收容教育,强制隔离戒毒,劳动教养或者3次以上行政拘留;曾因故意犯罪被刑事处罚;被吊销保安员证未满3年;曾两次被吊销保安员证,均不能担任保安员。

另外,根据山东省物价局山东省财政厅《关于核定保安员资格考试收费标准的批复》规定,保安员资格考试收费标准为80元/人次,考试未通过可考,可免费再考一次。根据《保安服务管理条例》第24条规定,单位招聘不符合本条例规定条件的人员担任保安员的,责令整改,给予警告,情节严重的,并处1万元以上5万元以下的罚款,没收违法所得。(沂蒙晚报)

## 潍坊

### 规范幼儿园收费招生工作

6月24日,记者从潍坊市教育局获悉,潍坊市近日发布了《关于进一步规范幼儿园收费招生编班放假等工作的通知》(以下简称《通知》),根据要求,秋季集中招生时,小班幼儿年龄为3周岁,要严格执行幼儿园编班规定。

《通知》中指出,幼儿园要严格按照潍坊市物价局、教育局、财政局《关于进一步规范幼儿园收费行为等有关问题的通知》相关规定收取保教费、住宿费、服务性收费、代收费,按规定退费。自今年9月1日起,幼儿园须在入园处醒目位置张贴《潍坊市幼儿园收费公示表》,公示幼儿园性质、办园类别、收费项目、收费标准、监督电话等内容,自觉主动接受主管部门及社会的监督。

幼儿园招生实行秋季集中招生,小班幼儿年龄为三周岁(截止到当年的8月31日)。从2015年开始,报名时间不得早于6月1日。幼儿园秋季入园时间不得晚于9月1日,具体时间由幼儿园自主确定,其中公办幼儿园和接受政府资助的普惠性民办幼儿园入园时间须报县市区教育局学前科、托幼办备案。

幼儿园招生要按规定设立小班、中班、大班,有条件的幼儿园可设立托班,也可根据实际混龄编班。任何幼儿园不得设立学前班,更不得以举办学前班为名宣传、发放招生广告等。

幼儿园要按照托班20人、小班25人、中班30人、大班35人标准编班。镇街中心幼儿园及城市幼儿园每班配备2名教师、1名保育员或3名教师,农村幼儿园每班配备1名教师、1名保育员或2名教师。(潍坊晚报)

## 威海

### 规范治理夏季夜间烧烤

25日,记者从威海市城管执法局获悉,即日起,威海市城管执法部门开始对夏季夜间烧烤活动进行规范治理,其中规定夜间室外烧烤摊的经营时间为18时至23时,不能早开迟毕。

夏季,夜间烧烤市场进入最繁荣时期,其中影响交通、噪音扰民、油烟污染等方面问题非常突出。针对这些群众反映强烈的问题,市城管执法局决定从场所、数量、时间、炉具、餐具、卫生、噪声7个方面,对夏季夜间烧烤活动进行规范治理。

按照规定,烧烤场所不得占用行车道路,不得跨路经营,要留出行人通道,周边近距离有污水、垃圾收集设施、公共卫生和满足需要的停车场地,经改造仍不能达到要求的要予以取缔。烧烤业户的数量要依托店铺等情况适度安排,不能过多过乱。室外烧烤摊的经营时间为18:00到23:00,不能早开迟毕。严禁室外摆放任何烧烤炉具,全部室内加工。桌椅等就餐用具要按照划定区域、审批数量摆放,做到整齐有序,干净整洁,严禁超区域摆放。经营业户要配备足够的垃圾容器,做到专人清扫,及时清理。严禁使用音箱、高音喇叭等音响设施招揽顾客,禁止大声喧哗噪声扰民。(威海晚报)

## 济宁

### 百余小区旧燃气管道将下岗

24日,位于济宁共青团路上的农委宿舍燃气管道已全部更新。今年,济宁市计划将对百余个小区进行燃气管道改造,这些小区燃气管道年限均超过15年,属超期服役。

24日,农委宿舍张女士家,刚完成了燃气管道改造。改造后,通往室内的燃气管道变成15厘米,计量表统一安装在楼外的表箱内。

记者看到张女士家使用过的旧燃气管道,在厨房内环绕了2米多,表面布满了锈蚀的斑点。张女士说,小区1997年上房,距今已17年,厨房里的燃气管道有些已经锈蚀,每隔两三年就得油漆粉刷一次,虽然美观了,但漏不漏气,自己心里没底。

目前,牛市、红星小区也在进行燃气管网的改造。此外,太白小区、樱花园小区、南刘庄小区、龙行小区等百余个小区燃气管网也已到达改造年限。计划今年将对这些小区进行改造。

济宁华润燃气公司安全技术部工作人员马峰说,燃气管道也有一定的使用年限,过去燃气管道采用的是黑铁管、镀锌管、冷镀锌管,使用年限在15年至20年。按照2009年山东省“关于切实抓好城市地下管线安全工作的紧急通知”的要求,各地市重点改造使用年限15年以上的燃气、热力管线,济宁市正积极推进旧燃气管道的改造,希望广大市民对旧燃气管道改造更加支持和关注。马峰表示,目前济宁市15年以上的小区超期庭院管网有68公里,市政灰口铸铁管78公里,10万余户居民的燃气管道改造已全面铺开。(济宁晚报)